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HÍRES FELVONÓKON
SVÁJCBAN

Fenséges csúcsok, alpesi falvak és gleccserek között járjuk
Svájc és Ausztria varázslatos tájait.

Utazás: Autóbusszal

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Augusztus 07 - 11. 329 000 Ft

Szeptember 20 - 24. 294 000 Ft

PROGRAM

1. NAP SÉTA KITZBÜHEL TÖRTÉNELMI UTCÁIN

Ingyenes  kora  reggeli  transzferek  indulnak  Szegedről,  Debrecenből  Miskolcról  és  Pécsről  Budapestre.
Mindhárom  útvonalon  további  felszállási  lehetőségeket  biztosítunk.  A  főváros  után  hegyeshalmi
határátlépés követően nyugati irányba utazunk. Tirolban tartunk egy hosszabb pihenőt, ahol Kitzbühelt
nézzük meg. Az egykori bányászváros mára az egyik legismertebb téli sportcentruma Ausztriának, de sok
történelmi és művészettörténeti érdekességgel is büszkélkedik. Három érdekes temploma mellett a régi
városrészt  késő gótikus,  reneszánsz és barokk stílusú épületek sorozata teszi  rendkívül  hangulatossá.
Innen szállásunkra megyünk, ahová az esti órákban érkezünk meg.

2. NAP SVÁJC NÉVADÓ VÁROSA ÉS A STANSERHORN

Reggeli  után indulunk Svájcba.  Először a szövetségi  állam névadóját keressük fel.  A kantoni  székhely,
Schwyz,  fontos  szerepet  tölt  be  a  svájci  történelemben  és  kultúrában,  mert  nemcsak  nevét,  hanem
zászlóját is adta Svájcnak. Sétát teszünk a XVII. és XVIII. századi épületek által övezett óvárosban. A főtéren
lévő Városháza homlokzatát festett csatajelenet díszíti. A közelben lévő Betlehem-ház, mely a XIII. század
óta lakóház és az egyik legrégebbi faház Európában. A középkor hangulatát idéző város megtekintése után
tovább buszozunk, hogy a természet szépségeiben is gyönyörködhessünk. Technikai bravúr az a felvonó,
amivel 1.900 m magasra jutunk fel, ez a híres Stanserhorn. De először egy nosztalgia felvonóra ülünk fel,
majd erről a világon egyedülálló Cabrio felvonóra szállunk át, mely az egyetlen nyitott tetejű, emeletes
felvonó a világon. Így zavartalanul  gyönyörködhetünk a hegyek nyújtotta panorámában. Lélegzetelállító
élmény közvetlen kapcsolatba kerülni  az alpesi  tájjal.  Fentről  fantasztikus látvány tárul  elénk az Alpok
csúcsaira, tavaira. Kb. 1 órás túrázásra is lesz lehetőségünk a kilátó közelében. Felvonókkal jövünk vissza
Stans városába. Ezután folytatjuk utunkat Közép-Svájcban lévő szállásunkra. (2 éj).

3. NAP A JUNGFRAU CSÚCSA, SÉTA BRIENZBEN

Reggeli után lánynézőbe megyünk; irány a „Fiatalasszony – a Jungfrau”. Ezt az UNESCO 2001-ben felvette a
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Világörökségek Listájára.  Grindelwaldig busszal  megyünk, onnan felvonóval  az Eiger gleccserhez, majd
fogaskerekűvel utazunk a közel 3.450 méter magas Jungfraujochra, mely kontinensük legmagasabban lévő
vasútállomása a hegy belsejében és egyben turisztikai látványosság is. A kilátó a Jungfrau és a Mönch
közötti „nyergen” található. Ezek a hegyek 4.000 m felettiek. Itt a jégpalotát és a Szfinx kilátót nézzük meg,
melyekhez  liftekkel  és  mozgólépcsőkkel  jutunk  el.  A  kilátóról  rátekintünk  kontinensünk  legnagyobb
gleccserére,  az  Aletsch-gleccserre.  Ezt  követően  a  szabadban  akár  hógolyózhatunk  is  (meleg  öltözet
szükséges).  Reméljük,  az időjárás lehetővé teszi,  hogy a teraszokról  láthassuk Közép-Svájc több tucat
hófödte csúcsát. Vonattal jövünk vissza Lauterbrunnenbe, ahol a buszunk vár ránk és haladunk tovább. A
Brienzi-tó  északi  partjának  idilli  falucskáin  keresztül  érkezünk  meg  a  tópart  legfontosabb  városába,
Brienzbe, melynek különlegességét az adja, hogy a svájci fafaragás központja. Ezért is készültek az itteni
faházak különleges díszítéssel. Programunk után a mesés látványt nyújtó Brünig-hágón át megyünk vissza
szálláshelyünkre.

4. NAP A TITLIS CSÚCSA ÉS A TRÜBSEE TENGERSZEM

A nap nagy részét még Svájcban töltjük. Reggeli után Engelbergbe indulunk. Itt felvonókra szállunk, hogy az
Alpok  egyik  leglátogatottabb  csúcsához,  a  Titlishez  feljuthassunk.  Először  a  modern  8  fős,  kabinos
gondolákkal kezdjük meg emelkedésünket. A középállomásnál történő átszállás után az út második felében
a Rotair nagykabinos felvonó szállít bennünket a csúcsra. Ez a világ első és eddig egyetlen forgó lanovkája,
amely a közel 5 perces útján 360 fokos körpanorámát biztosít, mivel menet közben lassan forog. Így érünk
fel 3.020 m magasságba, a Titlis lábaihoz. Lenyűgöző a panoráma az Alpok csúcsaival, völgyeivel, tavaival.
Itt számos különlegesség fokozza eddigi élményeinket. A kicsi jégpalotán átsétálva felmegyünk a kilátóba,
majd Európa legmagasabban lévő függőhídján lépkedünk tovább. A 3.041 m magasságban megépített 98 m
hosszú fémszerkezetről felejthetetlen látvány nyílik az alattunk lévő 500 m-es mélységbe és a környező
hegyekre.  Akik  akarnak,  ezután  ülő-liftekre  szállhatnak,  melyek  a  gleccserhez  viszik  őket,  ahol  lehet
szánkózni is. Itt nyáron is havas terepen sétálhatnak, így fontos a vízálló túracipő. A hegyi élmények után a
már ismert különleges körbeforgó lanovkával indulunk lefelé, de a kabinos gondolák középső megállójánál
pihenőt tartunk, hogy egy csodálatos tengerszemnél, a Trübseenél túrázhassunk. Sétálunk a tó partján,
1.800 m magasságban, majd élményekben gazdagon folytatjuk felvonózásunkat az alsó végállomásig. Még
mindig 1.000 m-es magasságon töltünk egy kis időt Engelberg üdülőfalujában. A település sok szállodával
rendelkezik,  de  a  XII.  századi  bencés  kolostora,  valamint  sajtgyártása  is  nevezetes.  Délután  indulunk
Ausztria irányába, majd az esti órákban érkezünk tiroli szállásunkra.

5. NAP REIT IM WINKL VARÁZSA ÉS HAZAUTAZÁS

Reggeli után végigbuszozunk Tirolon, miközben gyönyörködhetünk a 2.000 m körüli hegyek látványában. A
német határ közelében pihenőt tartunk Reit im Winkl festői falujában. A nevezetes síközpontját hangulatos
üzletek,  tipikus  tiroli  lakóházak  sorozata  teszik  látványossá.  Ezután  Salzburg,  Linz,  Bécs  útvonalon
hegyeshalmi  határátlépéssel  várhatóan  21  órára  (+/-  30  perc)  érkezünk  Budapestre.  Ezután  vidéki
utasainkat a visszaigazolt leszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)
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BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Stanserhorn - nosztalgia sikló, Cabrio felvonó 82 CHF

Jungfrau - Lauterbrunnenből 215 CHF
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Engelberg - felvonó, Rotair függővasút 82 CHF

Helyi és idegenforgalmi adók 7 CHF

Belépők ára: kb.: 386 CHF

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjáig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztria
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc
Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Nagyon fontos a túra öltözet, a vízhatlan cipő, valamint megfelelő
meleg kabát is szükséges. A programot kisebb eső esetén is megvalósítjuk, ezért

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztria
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc
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olyan öltözetet hozzon magával, amely ezt lehetővé teszi (vízhatlan kabát,
esőkabát, kapucni vagy sapka, stb.)
Időjárás: Változatos időjárásra kell felkészülni.
Dugalj: Svájcban 230 V feszültség, svájci szabványú csatlakozókra és aljzatokra kell
készülni. Javasoljuk, hogy hozzanak magukkal svájci szabványú átalakítót.
Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe, amennyiben több
elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ausztriában a feszültség és
dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó
mindenhol használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál)
többségében nem használhatók.
Pénzváltás: A Svájci Nemzeti Bank 2021. április 30-ával kivonta a 8. kiadású svájci
frank bankjegyeket a forgalomból. A magyarországi bankoknál, pénzváltóknál
sincs lehetőség ezek visszaváltására, csak a Svájci Nemzeti Bank (SNB) váltja be
azokat. Ausztriában a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).


